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BRATISLAVA – 10.03.2026: Finančná správa ukončila rozsiahlu operáciu likvidácie liehu,
ktorý sa nachádzal v priestoroch daňového skladu výrobcu liehu v Šamoríne. Likvidácia
prebiehala od 6. februára do 6. marca 2026. Do akcie sa zapojilo viacero zložiek finančnej
správy a spolupracoval aj Policajný zbor SR. Išlo o najväčšiu akciu v histórií FS na
likvidáciu alkoholu od vzniku finančnej správy.

Cieľom akcie bolo zabezpečiť a zlikvidovať alkoholické výrobky uložené v nerezových tankoch,
plastových nádobách a spotrebiteľských baleniach liehu, ktoré patrili štátu.

Daňový subjekt počas celého procesu nespolupracoval so správcom dane. Ignoroval úradnú
komunikáciu a nepreberal zásielky. Priestory skladu navyše uzamkol a zablokoval paletami s
prázdnymi fľašami, aby sťažil prístup k tovaru. Colný úrad Trnava preto využil svoje zákonné
oprávnenia podľa § 49 zákona o finančnej správe a pristúpil k zásahu.

Operácia prebehla v dvoch fázach. V prvej fáze colný úrad pripravil logistiku a požiadal o súčinnosť
Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Dunajskej Strede, keďže prostredie bolo rizikové a úrad mal
s týmto subjektom skúsenosti z minulosti.

V druhej fáze finančná správa zabezpečila nepretržitú ostrahu objektu a postupne vyskladňovala a
odvážala tovar na likvidáciu. Prvé transporty vyrazili 9. februára 2026. Posledný tovar opustil sklad
4. marca 2026. Likvidácia liehu sa definitívne skončila 6. marca 2026 v Bošanoch. Operácia patrila
medzi logisticky najnáročnejšie zásahy finančnej správy pri likvidácii majetku štátu.

Počas akcie finančná správa zabezpečila: 

38 transportov tovaru (cisternové vozidlá, kamióny a vozidlá do 12 ton),
93 ozbrojených sprievodov hliadok finančnej správy,
spoluprácu viacerých colných úradov a výcvikových zložiek finančnej správy.

Zo skladu následne odviezla a zlikvidovala:

380 954 kusov spotrebiteľských balení liehu,
94 186,35 litra voľného liehu,
4 165,42 kilogramu aróm, macerátov a ďalších alkoholových komponentov.

Na evidencii a identifikácii tovaru spolupracovalo pracovisko colného úradu v Dunajskej Strede.
Samotnú likvidáciu zabezpečila spoločnosť DETOX, ktorú štát vybral vo verejnom obstarávaní.

Finančná správa tak zlikvidovala všetok štátu prepadnutý alkohol, ktorý sa nachádzal v skladoch na
Seneckej ceste v Šamoríne.

Nelegálny alkohol ležal v šamorínskych skladoch niekoľko rokov. Súčasné vedenie finančnej správy
po zistení skutkového stavu v roku 2024 začalo pripravovať kroky na jeho likvidáciu. Štát musel za
likvidáciu zaplatiť 184 000 eur. Finančná správa preto podnikla právne kroky, keďže má podozrenie
na úmyselné nekonanie zo strany bývalého vedenia finančnej správy.



Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk
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